



Ups.

Tak teď jsi docestoval do ztracených končin Bermudského trojúhelníku.





Tato stránka vůbec neexistuje!




Zapomněla jsem na to, že je to tady samý cestovatel a dobrodruh. Ale nevadí. Za snahu objevovat neexistující místa na mém webu ti náleží odměna.










stáhni si ZDARMA eBook

Jak se z nezaměstnané matematičky stala cestovatelka s propiskou v ruce
















Stáhnout eBook



Neboj se, nebudu tě spamovat nezajímavými texty.




Ale samozřejmě se můžeš vrátit Na nomádskou stezku.









	    
    

Tato stránka používá cookies
Na stránkách používáme soubory cookies. Některé jsou nezbytné pro fungování stránek, jiné nám umožňují poskytnout vám lepší zkušenost při návštěvě našich stránek nebo zobrazování reklamy, pomáhají nám analyzovat návštěvnost a stránky zlepšovat.

Nastavení cookiesOdmítnout všePřijmout vše

Souhlas s používáním cookies
Cookies jsou malé soubory, které se dočasně ukládají ve vašem počítači a pomáhají nám k lepší uživatelské zkušenosti na našich stránkách. Cookies používáme k personalizaci obsahu stránek a reklam, poskytování funkcí sociálních sítí a k analýze návštěvnosti. Informace o vašem používání našich stránek také sdílíme s našimi partnery v oblasti sociálních sítí, reklamy a analýzy, kteří je mohou kombinovat s dalšími informacemi, které jste jim poskytli nebo které shromáždili při vašem používání jejich služeb.



Ze zákona můžeme na vašem zařízení ukládat pouze soubory cookie, které jsou nezbytně nutné pro provoz těchto stránek. Pro všechny ostatní typy souborů cookie potřebujeme vaše svolení. Budeme vděční, když nám ho poskytnete a pomůžete nám tak, naše stránky a služby zlepšovat. Svůj souhlas s používáním cookies na našem webu můžete samozřejmě kdykoliv změnit nebo odvolat.

Jednotlivé souhlasy
Nezbytné - aby stránky fungovaly, jak mají.


Nezbytné soubory cookie pomáhají učinit webové stránky použitelnými tím, že umožňují základní funkce, jako je navigace na stránce a přístup k zabezpečeným oblastem webové stránky. Bez těchto souborů cookie nemůže web správně fungovat.

Preferenční - abychom si pamatovali vaše preference.


Preferenční cookies umožňují, aby si stránka pamatovala informace, které upravují, jak se stránka chová nebo vypadá. Např. vaše přihlášení, obsah košíku, zemi, ze které stránku navštěvujete.

Statistické - abychom věděli, co na webu děláte a co zlepšit.


Statistické cookies pomáhají provozovateli stránek pochopit, jak návštěvníci stránek stránku používají, aby mohl stránky optimalizovat a nabídnout jim lepší zkušenost. Veškerá data se sbírají anonymně a není možné je spojit s konkrétní osobou. 

Marketingové - abychom vám ukazovali pouze relevantní reklamu.


Marketingové cookies se používají ke sledování pohybu návštěvníků napříč webovými stránkami s cílem zobrazovat jim pouze takovou reklamu, která je pro daného člověka relevantní a užitečná. Veškerá data se sbírají a používají anonymně a není možné je spojit s konkrétní osobou.

Uložit nastaveníOdmítnout všePřijmout vše









Jak se z nezaměstnané matematičky stala cestovatelka s propiskou v ruce

















Přečti si pořádnou dávku inspirace, motivace a rad na to, jak získat svobodu (cestovatelskou i tu pracovní).




Tvůj e-mail je u mě v bezpečí a budu jej na základě tvého souhlasu zpracovávat podle zásad ochrany osobních údajů, které vycházejí z české a evropské legislativy.

Stisknutím tlačítka vyjadřuješ svůj souhlas s tímto zpracováním potřebným pro zasílání cestovatelských vychytávek.

Svůj souhlas můžeš kdykoli odvolat kliknutím na tlačítko ODHLÁSIT v každém e-mailu.
















A je to tady. Vydala jsem první tištěnou knížku!





	
je o cestování


	
je pohádková


	
je ilustrovaná


	
a existuje k ní rodinná cestovatelská hra





Prohlédnout si knížku















Vysněný job práce na cestách pro každého










 

 











Nečekej na dovolenou, abys mohl cestovat





Tak pojď krok za krokem najít tvé téma, budoucí zákazníky i budovat chytrý příjem pro cestování. Technikálií se neboj, neboť s tímto průvodcem s praktickými úkoly to zvládnou i blonďatí neajťáci.




Chci eBook






























  
